

银行卡明明没离过身 卡里的钱怎么就“蒸发”了?

警惕:身边的这些陷阱,可能正在窃取你的信息



插画 实习美编,刘子英

**晚报爆料
小程序**

网友“你开心就好”通过“株洲晚报微信公众号爆料小程序”留言:我最近遇到一件事,银行卡里的钱不翼而飞了。蹊跷的是,我的银行卡在身上,密码也没有告诉别人!请问,我的钱去哪了?

记者 何春林 核实

提醒 这些陷阱要当心

“你开心就好”讲述,他持有这张工商银行储蓄卡四五年了,捆绑了微信、支付宝等,经常用于网络支付。“我的卡没有离身,密码也没有告诉别人,不知道是哪泄露了信息。”

个人信息为什么会泄露?央视调查就此做过调查报道,披露主要有以下几种方式:

方法一:伪基站伪造通信、银行等客服电话发送钓鱼短信。在这些钓鱼网站的虚假网页上,用户登录后就会被要求输入账号、密码,姓名、身份证号、银行预留手机号等信息,而且填写了这些信息,骗子就可以把用户的钱骗走了。

方法二:免费WiFi窃取个人信息。一个WiFi的安全性主要取决于它的架设者是谁,如果是骗子或者黑客架设一个免费WiFi,用户一旦接入,相关数据都可能被黑客监听或窃取。

方法三:利用改装的POS机提取用户银行卡信息。

相关链接

银行卡被盗刷了怎么办?

冻结卡片,防止损失继续扩大。拨打客服挂失或者通过手机银行自行操作。多数银行有“失卡保障”服务,在挂失前48或72小时内发生的盗刷可赔付。立即报案,立案回执要保存。这样在向银行主张权利时才有据可查。

留存证据,正确的做法是:立刻到附近银行取现,并打印凭证。这样做是为了证明银行卡在你手中,而其他地方发生的交易均为伪卡。

记者跑腿
28829110

业主与包工头闹纠纷 装修工的工钱没着落

本报讯(记者 陈驰)上周五,芦淞区杨师傅致电晚报热线28829110反映,去年底,他跟着包工头为一业主家搞装修,活儿干完了,可一万多元工资及材料费至今未结算,希望晚报能够帮忙维权。

前天上午,记者见到了杨师傅。杨师傅今年56岁,是名泥工。去年11月底,杨师傅跟着包工头谢先生在芦淞区一业主家进行装修,当时两人约定,干完活后,工资及材料费一并结算。

“我的活儿去年12月上旬就完工了,可因为业主吴先生与谢先生因为费用问题,发生了矛盾。”杨师傅说,他去找谢先生拿钱,谢称吴先生没结账,要他去找吴先生。吴先生则让他去找包工头,半年来,他两头跑了十多次,还是没拿到钱。

随后,记者又联系了谢先生。谢先生承认有这回事,他说,因为中途业主对于装修不满意,提出更改,又不肯增加费用。停工后对方没有要其继续装修。

“我联系了这么多工人,吴先生说停工就停工,肯定是有损失的,而且至今杨师傅的工钱也还没给他。”谢先生说,他和吴先生的矛盾可以暂时搁置,先一人付一半,不拖欠杨师傅辛苦钱。

记者又跑到吴先生家中,他的说法是,去年底谢先生装修时,与最初的约定不一样,他很生气,推倒重装了。

“一人支付一半我同意,我俩的矛盾本就不该牵扯到杨师傅身上。”吴先生说,本周三,他就将一半的工钱送到杨师傅手中。

经协商,本周三,三人将于吴先生家见面,两人支付杨师傅工钱后,再协商其他事情。

恋爱纪念日 订好宾馆却状况频发 他害怕恋情告吹求助晚报

本是恋爱周年纪念日的约会,约会后打算回宾馆休息,却没想到订好的房间是状况频发,不仅宾馆不退费,女友更是大为恼怒,恋情岌岌可危。前晚,天元区小曾拨打晚报热线28829110大诉苦水,希望晚报能帮忙维权,也劝劝女友回心转意。

昨天上午10点多,记者在神农城见到了小曾。小曾今年29岁,在亲友介绍下,去年7月28日与女友确定恋人关系。小曾格外重视这份感情。

“这不,恋爱周年纪念日是周日,我便早早安排了,送花、看电影等,还提前两天在网上订好珠江南路一宾馆的情侣房,怕回去晚了影响家人休息。”小曾说,可是看完电影,晚上10点多,他和女友来到宾馆,发现订好的房间,服务员居然开给别人了。

之后,服务员要小曾换个房间,可走到房门处,小曾傻眼了,里面还未换洗打扫。见此情形,小曾的女友气冲冲地离开了,一直没搭理小曾。

“让我气愤的是,这宾馆服务员告诉我不能退钱,只能换其他时间消费。”小曾说,服务员造成的失误,为啥还要他来买单!随后,记者陪同小曾来到该宾馆,宾馆老板吴先生赶到后,经协调,吴先生向小曾表达歉意,当场予以退订,并免费赠送小曾一张体验卡。

退费的事情解决了,女友的电话还是打不通,微信也被拉黑了!看着愁眉不展的小曾,吴先生赶紧致电其女友,详细解释是服务员过失导致。记者也是一番劝说,两人终于重归于好。

“我不是气房间的问题,开心的日子,这个输木疙瘩不要和服务员争执,先回家休息,再来解决。”小曾女友说,快三十的人了,还这么冲动,就是让他冷静冷静。

(记者 陈驰)

手机爆炸

手机充电时炸了,幸好没伤人

这些诱发手机爆炸的行为,你也许正在做

**晚报爆料
小程序**

市民王女士通过“株洲晚报微信公众号爆料小程序”留言:我的一台手机在充电的过程中爆炸了,还好没有引发火灾和人员伤亡。

记者 何春林 核实

王女士住芦淞区山水国际小区,27日19点左右,她和家人在餐厅吃晚餐,手机就放在卧室充电,房门是关着的。

大概一个小时,吃完饭回到卧室一看吓了一大跳,卧室里弥漫着一股烟味,且有一股刺鼻的气味——放在床头柜充电的手机爆炸了。

记者注意到,这台手机被炸得面目全非,机身裂开,里面的电路板、电池都已经被烧焦。

王女士说,这台手机用了4年左右,之前没有维修过,也没换过电池,充电设备也是该手机配套的原装设备。

王女士说,吃饭时,客厅电视机开着,卧室的房门关着,一家人没听到爆炸声。

“所幸,我们都不在卧室,孩子也没有玩这台手机。”王女士说。

事发后,王女士拨打了手机品牌的客服电话,并于前天下午将手机送到手机售后服务处。对方答复,将对手机进行检测才能给出具体答复,包括手机爆炸原因、后期处理方案等。



▲手机充电时爆炸了 受访者 供图

相关链接

这些错误习惯,你也可能正在做

昨天下午,记者咨询了在家润多手机城从事手机销售多年的漆先生。漆先生解释,手机爆炸的根源是电池爆炸。业内总结为四种原因:一是电池本身原因。由于电池内部缺陷,电池本身在不充电、不放电的情况下爆炸。二是电芯长期过充。锂电池在特殊温度、湿度及接触不良等情况或环境下可能瞬间放电产生大量电流,引发自燃或爆炸。三是短路。四是将手机放在高温或易燃物品旁。

漆先生说,手机爆炸是小概率事件,手机使用过程中,发现明显发烫,最好立即停止操作,让手机待机片刻。我们日常生活中一些非正常的操作,也可能引发手机爆炸,另外,夏季高温环境下也容易爆炸。

1.用到没电再充电
现在的手机都是锂电池,如果完全放电再充电,会伤害锂离子电池内部的化学活性。

2.充满电不拔插头
充电器插在插线板上长期不拔,会持续发热,容易造成短路或高压击穿,从而引发火灾。

3.边充电边玩手机或通话
在充电的时候,电压高于平时待机的电压,此时玩手机或通话,电压会大大超过平时很多倍,造成漏电或者过热引发短路甚至爆炸。

4.套着手机壳充电
套着手机壳充电,容易使手机在充电过程中温度升高、损伤电池,有可能引发爆炸。在炎热的夏天,一定要把手机套拿下来再充电,可以把手机放在凉席上或是冰凉的地板上降低温度,千万不要放在被子上。

5.在恶劣的环境下充电
恶劣的环境是指高温、潮湿环境。如果在充电期间发现电池过热,应该立即拔掉电源,散热后重新再充;潮湿容易导致电流短路,有触电的危险。

公告

兹有房屋他项权利人颜文平遗失茶房他证腊园社区字第2011828号,该房屋坐落在茶陵县城关镇腊园社区腊园路50号,特公告声明作废,权利人向我局申请补发。如对上述公告存在异议,请在本公告之日起三十日内以书面形式向我所提出,逾期我所将依法予以补发,特此公告。

玻璃爆裂

10楼的钢化玻璃爆裂坠落 高温是不是罪魁祸首?

本报讯(记者 戴凇)昨日下午,天元区新澜府小区一居民家阳台钢化玻璃突然炸裂坠落,所幸当时楼下无人经过,未造成人员伤亡。记者了解到,近期高温持续,本报已接到几起钢化玻璃爆裂事件。

爆裂的钢化玻璃,已使用十余年

新澜府小区一位居民介绍,昨日下午,他在家中听到一声响,探出头一看,是10楼一户家中的钢化玻璃碎裂坠落,幸运的是,当时楼下无人经过。

记者在现场看到,保安已将玻璃坠落区域用椅子隔离。虽经过清扫,仍能看到不少玻璃碎片。据了解,这些钢化玻璃为小区建设时统一安装,已有十余年之久。

10楼住户表示,该玻璃炸裂时并未遭到撞击。接下来,会找人将阳台上其他同年份的钢化玻璃拆除,以避免再次出现意外。

无独有偶,前天,家住滨江小区的罗先生家中也遭遇钢化玻璃爆裂的事件。“爆裂的是客厅与阳台间推拉门的玻璃,也是毫无征兆就突然爆裂了。”

高温不是爆裂主因

采访中,不少市民怀疑,钢化玻璃炸裂是否与高温天气有关?

石峰建材市场一家钢化玻璃经营户李先生表示,钢化玻璃要经过特殊的工艺处理,一般的温度是不会导致钢化玻璃自爆的。但钢化玻璃一般有千分之三的自爆率,钢化玻璃本身的质量、玻璃表面及边缘有无损伤、玻璃周边温度天气的变化、玻璃安装是否规范等均是钢化玻璃自爆的影响因素。

其中很多小区阳台上炸裂的玻璃,可能与安装方式有关。比如新澜府小区钢化玻璃是被金属螺丝固定在金属护栏上,钢化玻璃本身并不惧怕阳光高温,但由于固定螺丝和垫片可能出现热胀冷缩,从而改变整片玻璃的应力,产生自爆。

再比如罗先生家中的钢化玻璃是安装在阳台与客厅之间,由于白天玻璃受到强光长时间照射,到了晚回家中强冷空调开启,因温差引发爆裂。

知多点

李先生建议,从安全角度讲,市民在选购钢化玻璃门窗、淋浴房时,可对钢化玻璃的边角处进行贴膜包角处理,必要时还需要加推固定,另外,市民还可考虑使用夹层玻璃。

如遇钢化玻璃爆裂,拆除时很容易碎掉到窗台、地面上,建议用废旧床单铺在施工区,玻璃碎片全都清理到旧床单上,最后清掉即可。



▲新澜府小区,现场有不少玻璃碎片 记者 戴凇 摄